



SOFTBALLOVÁ EXTRALIGA

Extraligový bulletin ČSA duben 2014 Přípravuje MMK ČSA (hrdina@softball.cz)

Hroši mají šest ze šesti

Havlíčkobrodští Hroši jako jediní zatím nezažili v Extralize hořkost porážky. Dvě vítězství vytěžili z dvojzápasů s českou juniorkou, Chomutovem i Plzní. A skóre? 52:2. T. Jelínek se může pochlubit BA 0,722, Dibelka 15 RBI!

Pecková dala homerun

Veronika Pecková otevřela homerunový účet této sezony. Ledenická nadhazovačka se trefila v zápase proti Čechii, a pomohla tak historicky prvním vítězství Žraloků v Extralize. Juniorské reprezentance to jde i na prkně. Za tři zápasy také udělila 39 SO.

Jetmar a Mach do USA

Elitní čeští nadhazovači Aleš Jetmar (Spectrum Praha) a Jonáš Mach (Eagles Praha) hned po prvním kole opouštějí českou Extraligu a míří přes Atlantik do amerických soutěží. Oba už mají se zámořským softballem zkušenosti, pro čerstvého čtyřicátníka Jetmara půjde dokonce o šestou sezonu v Americe. Přejeme hodně štěstí!



Letošní mužská Extraliga bude mimořádně vyrovnaná, kvalitu najdeme ve všech týmech. Shodují se na tom hráči většiny zúčastněných celků. **Foto: J. Beneš.**

Bude to mazec, prohrát může letos každý s každým, předpovídá Mertl



Bude to mazec, prohrát může letos každý s každým,“ předpovídá Mertl. „Už to není jen o Chomutovu, který býval díky Lubošovi Vrbenskému neporazitelný. Dost kvalitních hráčů se najde ve všech týmech, což se projevuje i na složení národního týmu. Později v play off už může rozhodnout pár drobných chyb jako loni,“ připomíná Mertlův parťák Jetmar loňskou sezonu. V ní Spectrum dominovalo v dlouhodobé části, ve finále ovšem nečekaně padli s chomutovskými Beavers. V letošním prvním kole porazili venku dvakrát Eagles 3:2 a 6:2, v Radotíně se především díky výkonu Jaroslava Breníka na prkně body dělily rovnoměrně po výsledcích 5:4 a 2:9 z pohledu domácích. Úspěšnější už jsou jenom Hroši, kteří ještě neprohráli.

PRAHA - Softballisté mají za sebou první kolo Extraligy, které proběhlo poslední víkend v dubnu. A jaká bude letos kvalita české nejvyšší soutěže? Nejen podle catchera české reprezentace se úroveň vyrovnává a okruh potenciálních favoritů neustále roste. „Čím dál víc týmů má ty nejvyšší cíle, což je jedině dobře. Předpokládám ale, že my budeme hrát opět prim. Vyrovnaný bude zejména střed tabulky.



Softbalistky rozehrály Extraligu. Joudrs porazily Eagles

PRAHA - První letošní derby Joudrs versus Eagles nabídlo řadu krásných softbalových momentů, především ale dvě přesvědčivá vítězství bohnického týmu. V prvním zápase si hráčky Krče si vypracovaly tříbodový náskok a utkání měly plně ve své moci. Joudrs ovšem trpělivě čekalo na šanci a ve čtvrté směně šestibodovou šňůrou otočilo vývoj utkání ve svůj prospěch. Do odvety postavili trenéři Eagles na prkno Martinu Lacknerovou, která ovšem našlapaný bohnický lineup dokázala držet na uzdě pouze do páté

směny. V ní se prosadila krásným trojmetovým odpalem Dina Pfeiferová a v následující směně další smršť odpalů rozhodla o jednoznačném vítězství domácích 7:0. „S Eagles se v každém zápase taháme o vítězství a vždycky je to napínavé. Většinou se s nimi ovšem potkáváme až později, málokdy hned v prvním kole. Věřily jsme si na dvě vítězství. Od začátku sezony nemají v týmu Lucii Maršíkovou a kromě Lacknerové jejich nadhazovačky nedisponují rychlostí, která by nás zastavila a nemají tolik

zkušeností,“ řekla Zappová, která odházela hlavní část druhého utkání. Dvě vítězství nad hlavním rivalem v cestě za titulem jsou dalším potvrzením ambicí a síly Joudrs, které v posledních letech pouze dýchalo svým rivalkám z Krče na záda.

„Vždycky jsme rády, když s nimi vyhraje, ale nepřeceňujeme to. V posledních letech se nám proti nim v základní části dařilo, rozhoduje se ale až na konci sezony v play-off,“ dodala Zappová, která ví, že boj o nejprestižnější českou klubovou trofej je stále teprve na začátku.

Nová Copacabana na Černém Mostě přivítala pohár ČSA



Zrekonstruované hřiště na Černém Mostě hostilo pohár ČSA. Ten ovládlo domácí Spectrum Praha, které ve finále přehrálo Žraloky Ledence 6:4. Foto: D. Jirků.

PRAHA - Spectrum se dočkalo. Od letošní sezony už vicemistři Extraligy nemusí hrát své domácí zápasy na druhém konci Prahy, ale před vlastními fanoušky. Copacabana, jak se areálu kvůli písčitému povrchu přezdívalo, je nyní kompletně zrekonstruovaná a 19. dubna také slavnostně otevřená. Softballisté hřiště otestovali v rámci prvního kola poháru, v němž se radovalo právě domácí Spectrum. Pohár se na Černý Most letos vrátí, v září zde proběhne mužské Final Four.

Nové logo Storms



Ambiciózní extraligový tým Storms Řepy se na začátku letošní sezony netají medailovými cíli. Zároveň také představil nové logo, které by se mělo objevit na dresech a merchandisingu. „Reakce na nové logo nás mile překvapily,“ říká Petr Marek ze Storms.

ME mužů bude hostit Havlíčkův Brod

HAVLÍČKŮV BROD - Softbalové areály v Havlíčkově Brodě a Pardubicích budou od 14. - 19. července 2014 hostit evropský šampionát v softballe mužů. V osmičce účastníků nechybí ani národní tým České republiky, který bude na domácí půdě obhajovat zlatou medaili z posledního ME v Holandsku. „Věříme, že naši fanoušci nám pomohou až na vrchol,“ říká reprezentant Karel Kadečka. Červencový šampionát je pro evropské reprezentační softbalisty vrcholem



letošní sezony. V letní pauze extraligové sezony přijede do Pardubic a Havlíčkova Brodu osm národních týmů, které během šesti hracích dní budou hledat nového šampiona starého kontinentu. Hlavním adeptem na zlato je v posledních letech reprezentace České republiky, která tuto trofej získala i na posledním ME v Amstelveenu. Tomu odpovídají i ambice týmu. „Naším cílem je jednoznačně obhajoba předloňského titulu,“ má jasno Tomáš Kusý.